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298. [ HArPeBAEI MET&UTHYECKOTO MAPHKA MacCoii m = 100 T or Tevmepatypsi T, = 300 K 20 T, = 330 K

noTpeSosatocs komiecTso TemwoTsr Q = 1271 ik . MonApEaz TemoemkocTs etanna Cy, = 25 T/ (mo.1w-K) . Haitmare

MO7IAPHYI0 MaCCy [IMETa/UTa, B3 KOTOPOrO CAENaK MapiK, i ero GOpMyy.
Pesy/sTaT nosTymTe E ccTeme CH, OKPYIVINTe 0 ABYX 3HAYaIIX MG NOC/Ie 3ANATOI. PasMepHOCTS He yKa3HIEaTh!

Mospman sacca s: NSERN X sx/moms
Poporyna meranna[Col X
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376.Y 3IeKTPHUeCKOTo YaiiHNKa HarpeBaTe/lb HMeeT JBe PagHble ceKIuu. [IpH BKIIOUeHHH OZHOM U2
HUX BOJia B YaifHIKe 3aKHIaeT Yepes f, = 10 MUH, TIPH BKTIOYeHHH AIPYTOf — uepes t, = 20 MuH. 3a

KaKO® BPEM T 3AKITIIT BOZA B MAHIIKe, eCTI BKIIONATE 066 CEKIMIN MOCTENoRATeER0? VesHas
TeILTOMKOCTE BOZIEI € = 4,19-103 Ix/(kr-K).

Pesyurar gaiire £ cucrente CIH i OKpyT/THTe %0 ABYX 3Hawamyx mirdp mocTe sanATOl. PasyepHOCTS He
crassre!

Bpema tfiE] X cex




